各位

会 社 名 日本パワーファスニング株式会社 代表 者名 代表取締役社長 藤井宏二 (コード番号 5950 東証スタンダード市場) 問合 せ先 取締役 企画・総務部長 鈴木昭洋 (電話番号 072-789-9700)

代表取締役の異動(辞任及び選定)及び取締役の異動(辞任)に関するお知らせ

当社は、本日開催の取締役会において、下記のとおり代表取締役の異動(辞任及び選定)及び取締役の異動(辞任)を決議いたしましたので、お知らせいたします。

記

1. 代表取締役の異動の理由

当社代表取締役社長 安田正利より、経営成績の改善に向けて取り組んできたものの、近年の業績不振に関する経営責任の明確化及び健康上の理由から、2025 年5月9日開催の取締役会終結時をもって、代表取締役社長及び取締役を辞任したい旨の辞任届が提出され、当社はこれを受理し、経営成績改善のスピードを高めるため、新たに常務取締役の藤井宏二を代表取締役に選定することを決議いたしました。

2. 異動の内容

氏 名	新役職名	現役職名
安田 正利	(退任)	代表取締役社長
藤井 宏二	代表取締役社長	常務取締役

3. 新任代表取締役の略歴

氏名 (生年月日)	略 歴	所有株式数
藤井 宏二	1988 年 4 月 当社入社	
(1966年1月10日生)	2016 年 4 月 当社生産本部 技術・品証部長	16,300 株
	2017年10月 当社生産本部 下館工場長	
	2019年10月 当社企画開発本部 企画部長	
	2021年10月 当社営業本部 滋賀事業所長	
	2022年3月 当社生産担当部長兼滋賀事業所長	
	2023年3月 当社取締役(生産担当)兼生産部長	
	2024年3月 当社常務取締役(技術・生産担当)	
	(現任)	

4. 就任日

2025年5月9日